



Župne Obavijesti

2. veljače 2014. – Svijećnica

Župa BDM, Kraljice Apostola, Trg dr. Franje Tuđmana 10
10290 ZAPREŠIĆ, tel. 3312 633 / www.mka.hr / Ured radi 10-12 i 17-19h

- Danas se slavi blagdan **Prikazanja Gospodinova**. na večernjoj misi blagoslovit ćemo svijeće koje ćete moći kupiti prije Svetih Misa. Svim zajednicama Vjera i svjetla neka je blagoslovljen i radostan njihov dan! Večeras je okupljanje zajednice u 18h u dvorani Sv. Vinka (Velika dvorana), a u 19h ćemo svi zajedno u crkvi slaviti liturgiju svjetla i sv. Misu.
- Sutra, 3. veljače, slavi se spomendan svetoga Blaža - biskupa i mučenika i Svete Mise slave se redovitim rasporedom u 7 i 19h. Nakon završnog misnog blagoslova za vrijeme izlazne pjesme bit će pojedinačni blagoslov grla.
- Župno **HODOČAŠĆE U Poljsku** 12.—16. Svibnja 2014. Prijave su do 1. ožujka 2014 ili dok se ne popuni autobus. Pri prijavi je potrebno uplatiti akontaciju od 500 kn. Već je prijavljeno 30ak hodočasnika.
- Hodočašće (izlet) na **Pohorje** je 15.2.2014. polazak u 7h, povratak oko 19. U programu uključeno, šetanje, sanjkanje, skijanje, misa i druženje. Cijena puta 60kn po osobi, gratis za djecu do 10 godina. Prijave u župnom uredu.
- Stolni tenis za djecu je četvrtkom i petkom od 18h. Stolni tenis za odrasle je utorkom i petkom u 20h. **Ovaj tjedan otpada** zbog Tečaja pripreve za brak.
- **Tečaj pripreve za brak** održava se u Pastoralnom centru župe Marije Kraljice apostola od 03.02.-07.02.2014. s početkom u 20:00 sati. Ne trebate se prijavljivati, samo dođite.
- Molimo sve katolike koji žive na području naše župe a još se nisu nikad bili u župnom uredu, neka navrate.
- Djeca koja idu na blagoslov (još nisu primili Prvu Pričest) kada prilaze svećeniku neka pobožno sklope ruke i stave ih preko usta kako bi svećenik znao da su došli po blagoslov.
- Prilika za ispovijed je utorkom i petkom od 18:30h

Blagoslov grla

O blagdanu sv. Blaža svake se godine po crkvama dijeli blagoslov grla. Svećenik s dvjema svijećama pristupi vjerniku i moli: »Po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika, oslobodio te Bog od bolesti grla i svakog drugog zla!« Taj je blagoslov takozvana blagoslovina u Katoličkoj Crkvi. Temelji se na prastarjoj predaji po kojoj je sv. Blaž svojim blagoslovom spasio dječaka kome je u grlu zapela riblja kost.

Kod blagoslovine Crkva moli Božju pomoć u raznim potrebama, a po zaslugama Isusa Krista i zagovoru svetaca.

I pred samu smrt na stratištu, sv. Blaž molio je Boga da milosrdno usliši molitvu svakome tko boluje od grlenih bolesti, a zazove svečevu pomoć pred Bogom. Legenda veli da se tada pojavio iznad sveca svijetli oblak iz kojeg se začuo glas: »Ja sam onaj Bog koji te do sada proslavio, a nadalje ću te još većom slavom uzvisiti. Udijelit ću svoju milost onima koji budu slavili tvoju uspomenu.« Od tada se kroz sva stoljeća do naših dana slavi ta uspomena na sv. Blaža obrednim grlićanjem.

Svjetski dan bolesnika 11.2. Gospa Lurdska



obilježava se svake godine u Katoličkoj Crkvi 11. veljače. Utemeljio ga je papa Ivan Pavao II. 1992. Kao cilj toga Dana naznačena je želja da se društvo senzibilizira za potrebe bolesnika, te da im se osigura bolja zdravstvena skrb. Za datum obilježavanja Svjetskog dana bolesnika izabran je 11. veljače, kad se u Katoličkoj Crkvi slavi spomendan Blažene Djevice Marije Lurdske, budući da je marijansko svetište u Lourdesu, poznato po brojnim čudesnim ozdravljenjima, postalo velikim okupljalištem bolesnika koji se ondje dolaze moliti. Toga dana dovezite svoje bolesne na misu u 19 sati, za vrijeme mise će svi bolesnici imati priliku primiti **bolesničko pomazanje**.

Međunarodni dan života

Međunarodni dan života obilježava se svake godine prve nedjelje u veljači, a 2013. godine obilježava se 18. puta po redu.

Svako je dijete za roditelje osoba i dar. Prema tome, od prvog trena svog postojanja, to biće zahtijeva u svojoj cjelokupnosti bezuvjetno poštovanje i ljubav koje dugujemo ljudskom biću – čovjeku.

Svakog čovjeka vrednujemo kao osobu i volimo takvoga kakav jest - bez obzira na njegovo fizičko ili mentalno zdravstveno stanje i bez obzira na njegove osobine. Kada je ljubav roditelja glavna pokretačka snaga koja podržava i usmjeruje čitav odgojni napor, tada obogaćuje djecu blagošću i dobrotom, a te se vrednote onda prelijevaju na njihovu okolinu.

Jedno od značajnih otkrića moderne psihijatrijske znanosti jest da ljubav zaštićuje i obnavlja um pa tako i engleski psiholog Vickers navodi da ljubiti predstavlja čovjekovu životnu potrebu. Svaki čovjek mora odabrati put ostvarenja u svojoj čovječnosti ili se odlučuje za život bez smisla i ispunjenja te se tako u svoj ljudskosti degradira. Ljubav je otvaranje, raspoloživost, davanje drugome i za drugoga. Svaki egoizam, kojim se čovjek opredjeljuje za svoje uskogrudne interese, krnji i onesposobljuje čovjeka u najdubljim segmentima njegova bitka.

Kursiljo za krizmanike N-Ž 21.-23.2. 2014.

Kursiljo je eklezijalni pokret nastao među studentskom mladeži u Španjolskoj. Cilj Malog tečaja kršćanstva jest duhovno obnoviti društvo obnovom njegovih pojedinaca tako, da mu se posvijestiti dostojanstvo njegova poziva kojeg je primio krštenjem, potakne na skladniji život u zajednici (obiteljskoj, crkvenoj, profesionalnoj,...) te u njemu probuditi svijest, da je pozvan živjeti u svijetu kojeg treba ustrajno produhovljavati donošenjem evandeoskog duha u sva područja života: ekonomije, politike, morala, medija, socijalnih struktura, odgoja i obrazovanja, kulture i dr.

Sudionici Kursilja okupljaju se kroz tri dana, gdje slušaju nagovore suradnika – laika i svećenika. Nakon svakog nagovora slijedi razgovor na temu u manjim grupama.

Petak, 21.2. od 18 do 21:30

Subota, 22.2. od 9 do 17h

Nedjelja, 23.2. od 9 do 12:30

Budi tamo gdje jesi

Jedan od glavnih razloga što ne pronalazimo sreću i ne stvaramo jedinstveni stil življenja jest što nismo naučili umijeće postojanja.

Kad smo kod kuće, naše misli su još uvijek zauzete rješavanjem problema s kojima se suočavamo na poslu. A kad smo na poslu, brinemo o problemima kod kuće.

Idemo kroz dan bez da uistinu slušamo što nam drugi govore. Možda i čujemo riječi, ali ne i poruku.

Radije idemo kroz dan nego da nešto od njega uhvatimo. Mi smo svugdje u svakom trenutku, ali taj trenutak ne živimo.

Stil života imat ćemo tek kad naučimo biti tamo gdje jesmo. Stil je koncentriranje na tekući trenutak i izvlačenje cijelog sadržaja iz njega, izvlačenje izobilja iskustva i osjećaja koje nudi.

Stil života je uzimanje vremena za promatranje zalaska sunca.

Stil života je slušanje tišine.

Stil života je hvatanje svakog trenutka, tako da on postane novi dio onoga što jesmo sada i što jesmo u procesu postojanja.

Stil života nije ono što radimo, to je ono što iskusimo.

I dok iz dana u dan trčimo ne bismo li stigli biti svuda i uvijek tamo gdje nam se čini da bi trebali biti, umijeće življenja proći će potpuno neprimjetno, tiho pored nas, a mi ćemo se i dalje pitati kako da do njega dođemo.

Jim Rohn - www.mka.hr

Nove orgulje!!!

Župa sv. Elizabete iz Kassela nam poklanja njihove klasične orgulje koje je sagradila Orgelbaufirma F. Euler 1964. godine. Orgulje su u izvrsnom stanju. Imaju 3 manuala po 56 tipki i Pedal s 30 Pedala. Imaju 34 Registra, a u svakom registru po 56 svirala. Ukupno 1904 svirale od kojih je najveća 16 stopa ili 487 cm visoka, a najmanja oko 8cm.

Orgulje će biti demontirane početkom travnja, a u našoj crkvi bi trebale bit postavljene u svibnju. Svečana kolaudacija orgulja planira se za svetkovinu Kraljice apostola 31. svibnja.

Orgulje su dar njemačke župe, ali naša župa mora prikupiti sredstva za demontažu, prijevoz, montažu i uštimanje orgulja, što će koštati oko 15.000€. Takve nove orgulje, kada bismo ih naručili, koštale bi oko 2 milijuna kuna.



MISNE NAKANE OD 02.02.2014. DO 09.02.2014.

02.	Ned.	PRIKAZANJE GOSPODINOVO, SVIJEĆNICA	8:00	++MARIJA I IVAN HIRŠBERGER
			10:00	- SVETA MISA ZA SVE ŽUPLJANE –
			11:30	+MATO BATLJAN I ++IZ OBIT. BATLJAN
			19:00	++ILIJA KLJUČEVIĆ I ++IZ OBIT. KLJUČEVIĆ, ČIČAK I MIŠIĆ
03.	Pon.	Blaž, Oskar, Vlaho, Tripo	7:00	+IVE I MARIJA LJUBIČIĆ I ++IZ OBIT. LJUBIČIĆ
			19:00	+BLAŽ SLADOLJEV
04.	Uto.	Eutih, Diodor, Raban, Gilbert	7:00	- NEMA SV. MISE -
			19:00	++MATIJA (M) I VALERIJA JAKOVAC I ++IZ OBIT. JAKOVAC
05.	Sri.	Agata, Dobrila, Modest, Jagoda	7:00	ZA DUŠE U ČISTILIŠTU
			19:00	+IVAN BREBREK I ++IZ OBIT. BREBREK
06.	Čet.	Pavao, Miki, Dorotea, Silvan	7:00	+STJEPAN BABIĆ I ++IZ OBIT. BABIĆ
			19:00	MOLITVENI VIJENCI ZAHVALA OBIT. KLJUČEVIĆ
07.	Pet.	Maksim, Julijana, Rikard, Držislav	7:00	++RUŽICA, LJUBICA I JOSIP BIRT, TE ANA I VLADIMIR PREBEG
			19:00	ZA ++IZ OBIT. VIDOŠIĆ
08.	Sub.	Jeronim, Jozefina, Jerko, Mladen	7:00	+MARA MARŠIĆ
			19:00	++STJEPAN I MLADEN GAJŠAK, TE ++ROKO I JOSIPA ŠKALIČKI
09.	Ned.	5. NEDJELJA KROZ GODINU, Skolastika, Apolonija	8:00	NA ČAST SRCA MARIJINA
			10:00	- SVETA MISA ZA SVE ŽUPLJANE –
			11:30	++ANDRIJA DOJKIĆ I IVAN KLANAC
			19:00	ZA ++IZ OBIT. DRAGIĆ

Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče:

»Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru,
po riječi svojoj, u miru!
Ta vidješe oči moje
spasenje tvoje,
koje si pripravo
pred licem sviju naroda:
svjetlost na prosvjetljenje naroda,
slavu puka svoga izraelskoga.«

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan — a i tebi će samoj mač probosti dušu — da se razotkriju namisli mnogih srdaca!«